

20 НОЯ 1991

«СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ ИНДУСТРИЯ»

г.

Внимание: желтый!

Белая палка-трость в руке неуверенно ступающего пешехода является предупреждением для прохожих и автомобилистов в Бельгии о том, что перед ними слепой.

Недавно по инициативе национальной ассоциации инвалидов в стране принят еще один закон, касающийся людей с частичной потерей зрения. Те, у кого зрение ниже шести единиц, приобретают те же приоритетные права при перемещении, что и слепые. Отличие лишь в том, что трость-палка должна быть не белого, а желтого цвета.

Владимир ГОЛОВЯШКИН.

[Наш соб. корр.]

БРЮССЕЛЬ.

28